

НОВОСТЬ  
28.06.2023

## ОПРЕДЕЛЕН ПОБЕДИТЕЛЬ КОНКУРСА МАСТЕРСТВА СПАСАТЕЛЕЙ

В РИТЭК подведены итоги конкурса мастерства спасателей. Команды соревновались с 26 по 28 июня на базе Корпоративного учебного центра ПАО «ЛУКОЙЛ» (г. Астрахань).

В мероприятии приняли участие 3 команды, представляющие территориальные предприятия РИТЭК.

Спасатели выполнили шесть конкурсных заданий и практических испытаний:

- теоретическое тестирование;
- лично-командное упражнение на время по тушению загорания горючей жидкости на водной подушке в противне;
- командное упражнение на время по установке бонового ограждения для локализации разлива нефти на воде;
- оказание первой медицинской помощи;
- тушение условного пожара с разворачиванием мотопомпы и подачей двух стволов;
- спасение с высоты с применением альпинистских технологий.

По итогу соревнований лучшей стала команда ТПП «РИТЭК-Самара-Нафта», для них это уже четвертая победа подряд. На 2 месте — спасатели ТПП «ТатРИТЭКнефть». Определены победители и в индивидуальных зачетах.

Конкурс имеет давнюю историю. Он проводится с 2014 года. Начиная с 2017 года, спасатели встречаются раз в два года. Чтобы попасть в команду, приходится выдержать серьезную конкуренцию. Победители получают единовременные премии и надбавки к заработной плате в течение года.